



**Вороновицька селищна рада
Вінницький район Вінницька область
Виконавчий комітет**

Р І Ш Е Н Н Я

15 листопада 2023 року

смт Вороновиця

№ 586

Про стан дотримання вимог законодавства у сфері техногенної та пожежної безпеки у закладах освіти та культури Вороновицької територіальної громади у 2023 році

Заслухавши та обговоривши інформацію начальника відділу освіти, культури, туризму та спорту Вороновицької селищної ради Олени Оцвери «Про стан дотримання вимог законодавства у сфері техногенної та пожежної безпеки у закладах освіти та культури Вороновицької територіальної громади у 2023 році», та у відповідності ст.40 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконавчий комітет селищної ради

ВИРІШИВ:

1. Інформацію начальника відділу освіти, культури, туризму та спорту Вороновицької селищної ради Олени Оцвери «Про стан дотримання вимог законодавства у сфері техногенної та пожежної безпеки у закладах освіти та культури Вороновицької територіальної громади у 2023 році» прийняти до відома (інформація додається).
2. Керівникам закладів освіти, культури Вороновицької територіальної громади суворо доримуватись вимог законодавства у сфері техногенної та пожежної безпеки, з метою збереження життя і здоров'я учасників освітнього процесу.
3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на начальника відділу освіти, культури, туризму та спорту Вороновицької селищної ради Олену Оцверу

Селищний голова



Олександр КОВІНЬКО



**Вороновицька селищна рада
Вінницький район Вінницька область
Відділ освіти, культури, туризму та спорту**

вул. Козацький шлях, 60, смт Вороновиця, Вінницький район, Вінницька область, 23252
тел.(0432) 58 75-66 e-mail: osvitavoronovitsa@meta.ua, код ЄДРПОУ 41518846

14.11.2023 №01-23/1003

**Інформація про дотримання вимог законодавства у сфері
техногенної та пожежної безпеки у закладах освіти та культури
Вороновицької територіальної громади станом на
13.11.2023 року**

Відділ освіти, культури, туризму та спорту Вороновицької селищної ради надає інформацію щодо дотримання вимог законодавства у сфері техногенної та пожежної безпеки у закладах освіти та культури Вороновицької територіальної громади. Проаналізувавши надану інформацію від керівників закладів освіти, керівника закладу освіти сфери культури та керівників закладів культури слід зауважити наступне.

З метою дотримання вимог законодавства у сфері техногенної та пожежної безпеки у всіх закладах освіти та культури видано наказ про призначення відповідальних осіб за дотримання протипожежного режиму, відповідно до якого у кожному закладі призначена відповідальна особа за протипожежний стан будівель та приміщень. Також у закладах освіти та культури видані накази про затвердження заходів з питань пожежної безпеки та покращення протипожежного захисту закладу у осінньо-зимовий період у 2023/2024 році, про призначення відповідальних осіб за первинні засоби пожежогасіння, про затвердження інструкцій з питань охорони праці та протипожежної безпеки, про проведення повторного інструктажу з питань охорони праці та протипожежної безпеки, про призначення відповідальної особи з питань евакуації та виникнення НС, про проведення інструктажу під час евакуації та виникнення НС.

У березні 2023 року для Філії «Побережненський сільський клуб» Центру культури та дозвілля Вороновицької селищної ради було здійснено повірку та перезарядку вогнегасника. У липні 2023 року повірку та перезарядку первинних засобів пожежогасіння здійснено у Філії «Шендерівський сільський клуб»

Центру культури та дозвілля. Для Філії «Обідненський сільський клуб» Центру культури та дозвілля було закуплено 5 вогнегасників. Протягом серпня та вересня 2023 року у закладах освіти було здійснено технічний огляд та перезарядка засобів пожежогасіння. У серпні 2023 року перевірка засобів пожежогасіння була здійснена у Публічній бібліотеці.

З метою посилення пожежної та техногенної безпеки, у тому числі на предмет використання несправних приладів опалення, наприкінці серпня 2023 року у всіх закладах освіти, закладі освіти сфери культури та закладах культури Вороновицької ТГ було проведено перевірку приміщень.

01 вересня 2023 року у всіх закладах загальної середньої освіти та в закладі освіти сфери культури були проведені первинні інструктажі з техногенної та пожежної безпеки, про що зроблено відповідні записи у журналах реєстрації інструктажів. З новопризначеними працівниками в закладах освіти та культури, у перший робочий день, проводиться вступний інструктаж з протипожежної та техногенної безпеки, про що також робиться відповідний запис у журналі реєстрації інструктажів.

З метою швидкого реагування під час оголошення сигналу «Повітряна тривога» та на випадок виникнення надзвичайної ситуації протягом вересня-жовтня 2023 року у закладах освіти було проведено навчально-тренувальну евакуацію.

26 жовтня 2023 року в комунальному закладі «Степанівський ліцей з дошкільним підрозділом» Вороновицької селищної ради було оброблено дах вогнетривким розчином для запобігання горіння деревини.

Також протягом жовтня 2023 року, відповідно до вимог евакуації, у Комунальному закладі «Тростянецький ліцей» Вороновицької селищної ради та у Комунальному закладі «Степанівський ліцей з дошкільним підрозділом» Вороновицької селищної ради було переобладнано вхідні двері.

У жовтні 2023 року в закладі дошкільної освіти, відділеннях ЗДО та закладах загальної середньої освіти було здійснено огляд теплових мереж, котлів та інших приладів для опалення перед початком опалювального сезону.

У вересні 2023 року для Комунального закладу «Тростянецький ліцей» Вороновицької селищної ради було закуплено 6 вогнегасників, які будуть призначені для використання в найпростішому укритті закладу освіти.

У закладах освіти наявні, затверджені та доведені до відома працівників та здобувачів освіти плани евакуації, інструкція про порядок дій персоналу закладу освіти в разі виникнення пожежі, наявні програми первинного, вступного, позапланового та цільового інструктажів з пожежної безпеки. У закладі освіти наявні куточки пожежної безпеки, у яких розміщено первинні засоби пожежогасіння та номер телефону пожежної служби. Відповідно до річного

плану роботи проводяться: День цивільного захисту, Тижні безпеки дитини, Місячник цивільного захисту, День охорони праці, Тиждень безпеки дорожнього руху.

Начальник відділу



Олена ОШЧЕПА

Ірина ЯНОВСЬКА
093 859 4776